

Армения и Грузия утвердили приоритеты территориального сотрудничества

20 июня 2014 г., Дилижан, Армения – сегодня Совместный управляющий комитет (JDMC) программы территориального сотрудничества Армения-Грузия утвердил Совместную операционную программу.

Совместная операционная программа (JOP) устанавливает рамки территориального сотрудничества Армения-Грузия, в которой определены основные цели и приоритеты, требования к проектам и участникам, а также условия выполнения программы. Бюджет программы составляет 1.35 млн. Евро. В Армении действие программы распространяется на марзы Лори, Ширак и Тавуш, а в Грузии на Квемо-Картли и Самцхе-Джавахети. Особое значение сегодняшней встречи заключается в том, что утверждение данного совместного документа открывает путь к объявлению конкурса проектных предложений в июле 2014 года. Программа территориального сотрудничества Армения-Грузия станет первой из четырех программ, которая запустит конкурс проектов.

Сегодня состоялось первое официальное заседание Совместного управляющего комитета (JDMC) под председательством Ваче Тертеряна, первого заместителя Министра территориального управления Республики Армения. JDMC играет ключевую роль в реализации программы и объединяет представителей центральных государственных структур, региональных и местных органов власти, а также организаций гражданского общества Армении и Грузии. Руководить комитетом по принципу ротации будут Ваче Тертерян, первый заместитель Министра территориального управления Республики Армения и Тенгиз Шергелашвили, первый заместитель Министра регионального развития и инфраструктуры Грузии.

“Армения активно поддерживает идею территориального сотрудничества, которая вместе с Грузией, первыми утверждают JOP”- подчеркнул Ваче Тертерян, первый заместитель Министра территориального управления Республики Армения, председатель первой встречи JDMC. *“Программа территориального сотрудничества Армения-Грузия поможет укрепить дружеские отношения между людьми в приграничных регионах в сферах сельского хозяйства, развития туризма, бизнеса, экологии, образования, культуры и спорта”* – заявил Алексей Секарев, руководитель группы экспертов Программы содействия территориальному сотрудничеству стран Восточного партнерства (ЕаПТС).

Совместная операционная программа - это стратегический документ, подготовленный Министерством территориального управления Республики Армения и Министерством регионального развития и инфраструктуры Грузии при поддержке Программы содействия ЕаПТС.

Организатором первой встречи JDMC в Дилижане являются GIZ – администратор программы и Программа содействия ЕаПТС.

Дополнительно: Целью Программы территориального сотрудничества стран Восточного партнерства (ЕаПТС) является укрепление связей и контактов между местными органами власти, общинами и организациями гражданского общества приграничных регионов Азербайджана и Грузии, Армении и Грузии, Беларуси и Украины, Молдовы и Украины в процессе разработки и реализации совместных трансграничных проектов, нацеленных на региональное развитие. Европейский Союз выделяет 12,5 млн. евро на финансирование четырех перечисленных программ территориального сотрудничества стран Восточного партнерства.

Восточное партнерство - инициатива Европейского Союза, направленная на укрепление связей между ЕС и его восточными соседями путем углубления политического сотрудничества и экономической интеграции. В Восточное партнерство входит шесть стран Восточной Европы и Южного Кавказа: Азербайджан, Армения, Беларусь, Грузия, Молдова и Украина.

За дополнительной информацией о программе Армения-Грузия, пожалуйста, обращайтесь в офис Программы содействия ЕаПТС по электронной почте: office@eaptc.eu или посетите сайт: <http://eaptc.eu/en/program/view-armenia-georgia.html>

<http://www.eaptc.eu>

<https://www.facebook.com/eaptc.eu>

https://twitter.com/EaP_TC

<http://www.linkedin.com/groups/EaPTC-5109143>

